STADT WEINHEIM



Datenschutzinformationen

Nachfolgend informieren wir Sie über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten und die Ihnen nach den datenschutzrechtlichen Regelungen zustehenden Ansprüche und Rechte.

Verantwortlicher für die Datenverarbeitung

Stadt Weinheim Der Oberbürgermeister Obertorstraße 9 69469 Weinheim

Telefon: 06201 / 82 - 0 Telefax: 06201 / 82 - 268 E-Mail: <u>rathaus@weinheim.de</u> Internet: www.weinheim.de

Zuständiges Amt

Stabsstelle Wirtschaftsförderung Obertorstraße 9 69469 Weinheim

Telefon: 06201 / 82-550

E-Mail: wirtschaftsfoerderung@weinheim.de

Kontaktdaten des/der Datenschutzbeauftragten

Stadt Weinheim Die Datenschutzbeauftragte Obertorstraße 9 69469 Weinheim

Telefon: 06201 / 82 -210

E-Mail: datenschutz@weinheim.de

Wir verarbeiten folgende personenbezogene Daten von Ihnen:

- Firmenname (Rechtsform)
- Firmenanschrift (Straße, PLZ, Ort)
- Geschäftsführung/Betriebsinhaber (Vor- und Nachname)
- E-Mail-Adresse
- Telefon- und Faxnummer

Zweck der Verarbeitung und Rechtsgrundlage

Bewerberauswahl- und Grundstücksvergabeverfahren für das Gewerbegebiet "Nord – Bergstr./Langmaasweg".

Rechtsgrundlage für die Verarbeitung Ihrer Daten ist Art.6 Abs.1 e DSGVO iVm. § 4 LDSG.

Datenempfänger

Stadt Weinheim Stabsstelle Wirtschaftsförderung Stadt Weinheim Stadtkämmerei Stadt Weinheim Amt für Immobilienwirtschaft Stadt Weinheim Amt für Stadtentwicklung

> Seite 1 von 2 Stand: 28.04.2021

Dauer der Speicherung der Daten

Soweit erforderlich verarbeiten und speichern wir Ihre personenbezogenen Daten bis das Bewerberauswahlverfahren und das Grundstücksvergabeverfahren abgeschlossen sind. Darüber hinaus unterliegen wir gesetzlichen Aufbewahrungs- und Dokumentationspflichten.

Ihre Rechte

- Sie haben als betroffene Person das Recht Auskunft über die Verarbeitung personenbezogener Daten (Art. 15 DSGVO), die Berichtigung unrichtiger Daten (Art. 16 DSGVO), die Löschung der Daten (Art. 17 DSGVO) und die Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DSGVO) zu verlangen, sofern die rechtlichen Voraussetzungen dafür vorliegen.
- Ein Widerspruchsrecht zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten steht Ihnen nur dann zu, wenn die Datenverarbeitung auf der Rechtsgrundlage des Artikels 6 Absatz 1 e), f) DSGVO oder im Rahmen einer automatisierten Entscheidungsfindung im Einzelfall erfolgt.

Falls Sie der Ansicht sind, dass die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten gegen Datenschutzvorschriften verstößt, wenden Sie sich bitte an die/den Datenschutzbeauftragte/n der Stadt Weinheim (Kontaktdaten s.o.).

Unabhängig hiervon haben Sie ein Recht auf Beschwerde bei der zuständigen Aufsichtsbehörde.

Seite 2 von 2 Stand: 28.04.2021